



Общественно-политическая газета
Бердюжского района
Тюменской области

НОВАЯ ЖИЗНЬ

Газета основана в октябре 1930 года № 19 (10689) СРЕДА, 7 МАРТА 2018 ГОДА ЦЕНА 6 РУБ. 90 КОП. НАШ САЙТ: BERDMEDIA.RU 6+

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ!

Сердечно поздравляю вас с Международным женским днем!

Этот прекрасный праздник символизирует безграничную любовь к вам, нежность и восхищение вами. Вы наполняете мир красотой и счастьем, сохраняете уют и тепло домашнего очага, даете начало новой жизни. Спасибо вам за это.

Вам удастся гармонично сочетать заботу о семье и успешную профессиональную деятельность. Многие из вас достигли высоких результатов в бизнесе, общественной деятельности, спорте, творчестве, науке и других сферах. Вы возглавляете большие коллективы, принимаете сложные управленческие решения, вносите значительный вклад в развитие Тюменской области и всей нашей страны.

Желаю вам семейного благополучия, весеннего настроения, успехов и много цветов! Любви, здоровья и счастья!

В.В.ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Примите самые теплые и искренние поздравления с Международным женским днем 8 Марта!

Этот праздник всегда ассоциируется с весной и солнцем, новыми надеждами и светлым настроением.

Каждый раз мы с удивлением отмечаем в женском характере необычайное сочетание хрупкости с настойчивостью, мягкости со смелостью и отвагой. И в этом ваша великая сила, которая сродни первой весенней поросли, упорно преодолеваящей все преграды и утверждающей торжество добра и света.

Матери, сестры, жены, дочери, любимые - самые дорогие и близкие люди, вы дарите жизнь, растите детей, храните тепло семейного очага, вы берете на свои плечи порой непосильные заботы, показывая пример стойкости и оптимизма, даете возможность нам - мужчинам - познать такие вечные ценности, как вера, надежда и любовь.

Низкий поклон вам за щедрость ваших сердец, мудрость, выдержку, понимание, поддержку, теплоту и нежность, за уют, который вы создаете в своих семьях, за великую мудрость и безграничное терпение, за умение сострадать и сочувствовать.

Пусть каждый день радует вас вниманием и заботой близких, жизнь наполняется новыми впечатлениями, только положительными эмоциями и яркими открытиями!

Желаю вам крепкого здоровья, семейного и финансового благополучия, успеха во всех сферах жизни. Пусть начало весны станет для вас расцветом новой жизни, полной счастья и любви!

В.А.РЕЙН,
глава Бердюжского муниципального района.

ДОРОГИЕ ЖЕНЩИНЫ!

Поздравляю вас с весенним праздником – Международным женским днем 8 Марта!

Женщина – всегда воплощение жизни, заботы, справедливости и милосердия, олицетворение тепла и уюта, источник вдохновения. Благодаря вам продолжается жизнь, совершаются подвиги, разрешаются самые сложные конфликты! Вы многого можете добиться, многого можете достичь, и мы, мужчины, бесконечно благодарны вам за ваше умение хранить тепло семейного очага, за вашу удивительную способность совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью. Рядом с вами мы, мужчины, стремимся стать сильнее, благороднее и заботливее.

Пусть в ваших семьях всегда царят любовь и взаимопонимание, а жизнь радует яркими красками и новыми положительными эмоциями! Крепкого вам здоровья, ярко весеннего солнца и счастья в жизни!

В.И.УЛЬЯНОВ,
депутат Тюменской областной Думы,
член фракции «Единая Россия».

Клуб "Семья"

Женское счастье Ирины Гончаровой



Каждая женщина еще маленькой девочкой мечтает о свадьбе и красивом белом платье, о том, чтобы опустить все радости семейной жизни, стать хорошей женой и матерью. Мечтала об этом и Ирина Гончарова. К счастью, ее мечта сбылась.

В Бердюжье я приехала в конце 2010 года из Курганской области в поисках работы, - рассказывает Ирина. - На тот момент у меня уже было бухгалтерское образование. Село мне понравилось: уютное, чистое, поэтому решила здесь остаться. С того самого времени моя мечта стала осуществляться. С Николаем, моим будущим мужем, нас познакомил общий друг. 10 декабря 2011 года мы поженились.

Когда в молодой семье Гончаровых стали появляться дети, Ирина стала заботливой матерью. Она одаривает их теплом и любовью.

-Ребенок для женщины - главная ценность в жизни.

Стать хорошей матерью - цель каждой женщины, - рассуждает Ирина. - Первому сыну Леве в августе исполнится шесть лет, а второй сынок, Леонид, четвертый день рождения отпразднует в мае. Я очень люблю своих мужчин - они сделали мою жизнь настоящей, счастливой, наполненной яркими событиями. Имена для детей выбрали всей семьей. Мы очень дружны со свекровью Натальей Юрьевной, она для меня настоящая мама, поэтому ее советы в первую очередь принимаю во внимание. Например, мы долго не могли определить с тем, как назвать первенца. Наталья Юрьевна поддержала мою инициативу с именем Лев. Всегда хотела иметь дочку - кто знает, может быть, и эта мечта у меня когда-нибудь осуществится.

О чем бы не заходил разговор у нас с Ириной, сводился он к ее рассказу о сыновьях. Все свое время и мысли она посвящает им.

-Дети растут разными по характеру, хотя многие говорят, что они как близнецы, ведь очень похожи друг на друга, и одеваю я их в одинаковую одежду. Имя Лев говорит само за себя - сын очень серьезный, требовательный по характеру, - продолжает Ирина. - Леонид более покладистый. У меня нет увлечений, все время отдаю семье, детям. Рабочий график у нас с супругом насыщенный. Я работаю оператором в МФЦ, а Николаю служит в полиции старшим следователем, поэтому каждую свободную минутку проводим с детьми. Все вместе выезжаем на лыжную базу. Дома играем, готовимся к школе, учим буквы, цифры. В воспитании детей нам очень помогают родители. Моя мама живет далеко, в Курганской области, но мы нередко ездим к ней в гости. А родители супруга живут здесь, в Бердюжье, поэтому с ними мы видимся гораздо чаще. Мой

свекр Сергей Михайлович учит внуков играть в шахматы. Поэтому, когда мальчишки подрастут, обязательно будут посещать шахматный кружок.

В выходной день Ирина готовит для своих мужчин их любимые блюда. По ее словам, они предпочитают запеченное мясо, блюда из курицы.

-Дом, семья, работа - в этом и заключается мое женское счастье. Я его обрела и желаю, чтобы все, кто мечтает о крепкой семье, о детях, в скором времени услышали бы в своем доме звонкий детский смех и почувствовали любовь родного человека. С 8 Марта хочу поздравить всех женщин, особенно маму и свекровь, и пожелать здоровья и радости от каждого прожитого дня, - сказала в завершение Ирина Гончарова.

Ольга РОДИОНОВА.
Фото из семейного архива.

Досрочная подписка-2018

С 1 февраля по 31 марта открыта досрочная подписка на районную газету «Новая жизнь» на второе полугодие 2018 года. Стоимость подписки на «Новую жизнь» сохраняется на уровне первого полугодия 2018 года: на полугодие – 514 рублей 02 копейки; на три месяца – 257 рубля 01 копейка; на месяц – 85 рублей 67 копеек.



ПОГОДА	7 Марта, Среда				8 Марта, Четверг				9 Марта, Пятница				10 Марта, Суббота			
	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР	НОЧЬ	УТРО	ДЕНЬ	ВЕЧЕР
Период суток																
Осадки / облачность																
Температура воздуха, °С	-8°	-10°	-12°	-14°	-14°	-14°	-10°	-13°	-14°	-13°	-8°	-6°	-5°	-4°	-0°	-2°

Наш опрос

У каждой семьи есть домашний очаг. И чем ярче в этом очаге горит огонь, тем счастливее семья. А поддерживает его именно женщина. Чем трепетней она относится к своей обязанности, тем уютнее в доме, тем лучше в нем взаимоотношения.

Когда заходишь к кому-то в гости, то сразу ощущаешь не только общий уклад, который виден в оформлении и обустройстве домашнего пространства, но и «душу» этой семьи. Обычно возникает вполне отчетливое чувство: где-то уютно, а где-то так хорошо, что не хочется уходить. Атмосферу дома создают его хозяева, и в большей степени она зависит от нас - хранительниц очага. В канун Международного женского дня я поинтересовалась у берджан, есть ли в их жизни женщина-идеал, та, на которую хотелось бы походить, брать с нее пример, та женщина, которая вокруг себя собирает всю семью? Я услышала много интересных ответов, некоторые из которых представляю вашему вниманию.

Ирина Рязанова, с. Бердюжье:

«Судьба подарила мне много встреч с удивительными женщинами, одну из которых зовут Анжелика Шумилина. Мы знакомы с ней почти четверть века, и все это время я не перестаю ею восхищаться! Рассказывать о ее достоинствах можно очень долго. Она является примером для меня во всем. Почему? Да потому, что она самая лучшая! Во-первых: у нее замечательная семья. Вместе с любимым мужем Сергеем они воспитали прекрасных детей. Дочь Татьяна - безгранично предана своей малой родине и профессии, она очень хороший врач. Сын Антон - мо-

лодой гений, наша гордость и наше будущее. И подруги у нее самые прекрасные, самые верные - всегда рядом: в горе и в радости, сквозь века и расстояния! Анжелика - умница и красавица! Ее квартира уютная и светлая.



Ее любимая работа - нести радость людям! Ее вера - искренняя и глубокая! Ее душа - чистая и добрая! Ее любовь - самая преданная и настоящая! С первого взгляда я была покорена ее красотой и обаянием. Узнавая Анжелику все больше, поражалась, откуда в этой хрупкой женщине столько силы, терпения, мужества! А сколько в ней талантов! Бог наделил ее не только красотой, но и умением делать и творить абсолютно все! Она действительно умеет все, и у нее это отлично получается! Она безупречна и прекрасна, она талантлива: поет, играет на сцене, шьет. А как великолепно она готовит! «Булочки по-французски», сациви, люблио - звучит, как музыка, а как вкусно! Анжелика - самая лучшая хранительница домашнего очага, жена, мама, бабушка, подруга! Если бы таких людей было больше - мир стал бы

лучше, чище и добрее! Я желаю подруге любви, радости, всех благ!

Для бердюжанки Марины Филипповны Хлоповой женщиной-идеалом стала ее мама Татьяна Петровна Косинцева:



«К сожалению, мамы уже нет с нами, а так хочется сказать ей слова любви и попросить прощения за неловко сказанное слово, за какие-то огорчения, которые мы, дети, ей приносили. Я до сих пор удивляюсь тому, как мама смогла вырастить пятерых детей, дать нам всем образование, женить, трем дочкам приготовить приданое, а сыновей встретить из армии.



лучше бы мир стал бы

Та, что хранит тепло родного очага

Сколько же сил ей нужно было, чтобы достойно воспитать нас и сохранить семью. Папа - ветеран войны, мама тоже вынесла все тяготы военной и послевоенной жизни. Держали большое хозяйство, сажали огромный огород, но я никогда не слышала от мамы слова об усталости, не видела ее слез. Не имея образования, кроме пары лет начальных классов, мама всегда помогала нам учить уроки. Я никогда не встречала человека с такой доброй душой, как у мамы. Мы проказничали, всякое было в детстве, но ни разу мама не повысила на нас голос, всегда решала проблемы с улыбкой.

Наш дом никогда не пустовал, в нем было шумно и весело. В гости приходили девочки-одноклассницы, проживающие в школьном интернате - мама каждый раз их накормит и с собой еды соберет. До сих пор помню запах маминной страпни. Мы просыпались утром, а на столе уже стояли горячие булочки, лепешки, в печке готовился обед. В детстве мы не обращали внимания на мамин труд, а сейчас, спустя годы, я удивляюсь, каким образом мама все успевала. Мы с сестрой Риммой - двойняшки, поэтому маме было вдвойне тяжело, ведь если шить, то две одинаковые юбки, и в школу всех нас нужно было одеть, купит принадлежности.

Я считаю, что благодаря маме мы выросли хорошими людьми, не имеем вредных привычек и своих детей воспитываем так же. И даже когда мы выросли, создали свои семьи, разъехались по

разным сторонам, мама по-прежнему смотрела в окно и ждала нас в гости. Если бы каждый человек был с такой доброй, отзывчивой душой, как у моей мамы, имел неиссякаемый запас любви, то и жить нам было бы легче.

Из ответов бердюжан ясно, что у каждого человека - свой идеал. Для кого-то идеалом является коллега, подруга, соседка, знакомая, но для большинства женщины идеал - это их мама. Задав свой вопрос студенту **Андрею Скитину** я услышала много добрых, теплых слов о его маме, той, что в мороз и стужу обогреет, приласкает. Тепло материнского сердца нужно не только малышам, но даже нам, уже вполне взрослым и самостоятельным людям. Вот что рассказывает Андрей:

«Единственные женщины, которых я безумно люблю - мама Ирина Валентиновна и бабушки Александра Михайловна и Валентина Степановна! Именно эти женщины сделали все самое лучшее для меня. Мама родила, вырастила, воспитала, а бабушки помогли ей, причём с удовольствием. Благодаря этим женщинам я успешно окончил школу и сейчас получаю профессиональное образование. В недалеком будущем у меня появятся жена, дети и будет большая, дружная семья. Я хочу, чтобы моя девушка брала пример именно с этих женщин, так же, как они, хранила семейный очаг и уют в доме, была хорошей хозяйкой и каждый раз принимала гостей с большой радостью и любовью! Я считаю, что счастливая жизнь супругов в большей степе-



ни зависит от женщины, от той, что создает в доме атмосферу радости, тепла. Своих детей женщина направляет на правильные жизненные пути. Любая женщина в своей семье должна сохранять веру, надежду, любовь. Вокруг этой женщины должна собираться вся семья, потому что она хорошая жена, мать и друг! Приведу строки из стихотворения, которые как нельзя лучше отражают женскую сущность: «Мужчины, любите своих женщин! Любите женщину всегда, она одна всему причина! Ведь без нее ты - лишь мужик, и только рядом с ней - мужчиной!».

Если женщина в семье является хранительницей домашнего очага, создает благоприятную атмосферу и вкладывает частичку себя в домашний уют, то и семья становится счастливее, и отношения между мужем и женой гармоничнее и дети растут в атмосфере любви. С праздником, дорогие женщины! Пусть ваш дом будет наполнен солнечным светом, теплом и его никогда не покинут любовь и счастье.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимках: семья Шумилиных; вверху - Т.П.Косинцева; И.В.Скитина.

Солнце - в каждом из нас

Милые игрушки Танюшки и Катюшки

Бабушки играют в нашей жизни важную роль. Из своего детства помню: баба Нина усаживает меня рядом с собой, учит держать крючок и показывает, как делают петельки, а сама не спеша прядет. До сих пор храню блокнот с бабушкиными старинными рецептами и вспоминаю ее наказы и жизненные уроки.

Для сестер Тани и Кати Крыловых из Старорямово бабушка Ольга Анатольевна стала первым учителем в вязании крючком. Показав внучкам азы - набор петель, виды узоров, как правильно читать схему, Ольга Анатольевна и не думала, что для девочек вязание станет главным увлечением их детства, а может быть, и всей жизни.

«Сначала Таня научилась вязанию, а потом и я поняла, как крючком можно связать красивую игрушку, - говорит Катя. - Первая моя работа - чехол для мобильного телефона, а самая любимая - сказочный Тролль».

Катя мне показывает их с сестрой вязанные игрушки и



вспоминает, как каждая из них создавалась. Встретиться с Таней в этот день мне не удалось, к сожалению, она приболела.

«Танюшка, научившись вязанию, первым делом сма-

стерила себе шапку с шарфом, - рассказывает о сестре Катя. - Заниматься рукоделием нам нравится, чаще всего вяжем игрушки, у нас их уже большая коллекция.

Катя показывает мне рабо-

ты, и я удивляюсь мастерству сестер, ведь игрушки связаны очень аккуратно, не каждый взрослый сможет такое сотворить.

«На вязание куклы тратю всего три вечера. Сложно было вязать куклу-медсестру - схемы для вязания одежды не было, придумывала сама. Сейчас Таня вяжет нашему братику кросовки-тапочки, а я довязываю Пятячку, - говорит Катя».

Коллекция вязанных работ сестер Крыловых большая. Здесь можно увидеть веселые карандашки, медведя из мультфильма «Маша и Медведь», Лунтика, Мальвину, белоснежного зайчика и даже негрятянку. Всех работ девочек не перечислить, причём многие из них уже проданы.

«Мы продаем свои игрушки, копим с сестренкой на скутер. Охотно у нас покупают вязанные игрушки молодые родители, ведь их можно стирать в машинке, в вязанных изделиях нет острых деталей. Многих покупателей интересует вопрос: как за

игрушкой ухаживать? Очень просто - тем они и привлекательны, - рассуждает юная мастерица.

Увлечение рукоделием не мешает сестрам Крыловым быть круглыми отличницами и активистками в школе, а также танцевать в группе «Искорки».

«Вечерами с сестрой обязательно ходим в спорткомплекс, играем в футбол, волейбол, баскетбол, - рассказывает Катя. - Когда устаем от вязания, плетем браслетики, выкладываем алмазную мозаику. Сидеть без дела нам не хочется. Спасибо бабушке - привозит нам нитки, подбирает интересные схемы для вязания».

Что может быть прекраснее и увлекательнее, чем следить за тем, как вязанные петельки создают красивый узор. Это могут понять только любители и фанаты вязания, такие, как сестры Крыловы.

Ольга РОДИОНОВА.

На снимке: юная рукодельница Катя.

Фото автора.

14 марта прокурор Тюменской области проведет личный прием граждан в селе Бердюжье

14 марта 2018 года с 10.30 до 11.30 прокурор Тюменской области Владимир Александрович Владимиров проведет личный прием граждан в селе Бердюжье.

Прием будет организован в здании прокуратуры Бердюжского района по адресу: с. Бердюжье, ул. Ленина, д. 35. Личный прием будет проводиться при предоставлении документа, удостоверяющего личность (паспорт).

Все поступившие в ходе личного приема обращения будут проверены, при наличии оснований приняты необходимые меры прокурорского реагирования. Предварительная запись на прием осуществляется по любому из следующих телефонов: -прокурор района Игорь Юрьевич Субботин, тел.: 8 (345-54) 2-25-46;

-заместитель прокурора района Владимир Иванович Кириллов, тел.: 8 (345-54) 2-25-48;

-помощник прокурора района Вера Николаевна Вера Николаевна, тел.: 8 (345-54) 2-22-95.

Профессия - предприниматель

И пусть мечты сбываются!

«Человек сам кузнец своего счастья» - таков жизненный девиз героини моей сегодняшней статьи Наталья Викторовна Еремеева из села Бердюжья. Еще в 2014 году в поиске постоянной работы она приняла участие в программе «Самозанятость» и стала индивидуальным предпринимателем.

-Конечно, страшно было начинать свое дело, но если хочешь чего-то добиться для семьи, для детей, если у тебя есть цель, то все трудности и преграды тебе ничем, - говорит Наталья Викторовна. - Когда нет образования, когда нет работы, а детям надо помогать встать на ноги, сама жизнь заставляет не сидеть сложа руки, а действовать, что-то делать, решать.

Наталья Викторовна на протяжении этих четырех лет занимается производством хлебобулочных изделий. Есть у нее постоянные клиенты, которым каждый день она предлагает салаты, пироги с разными начинками, булочки, беляши и чебуреки. Независимо от дня недели и настроения, лениться нашей героине некогда - ее рабочий день начинается в шесть утра и продолжается до позднего вечера. Она встает, замешивает тесто и начинает стряпать. И уже к обеду горячую, свежую выпечку и другие продукты они вместе с мужем развозят покупателям.

-Готовить для людей - дело очень ответственное, - рассуждает индивидуальный предприниматель. - Тесто надо замешивать в хорошем настроении, использовать в приготовлении блюд только свежие и натуральные продукты, чтобы поку-

патели были всегда довольны и обращались к тебе снова и снова. Готовлю все сама, никто мне в этом деле не помогает. Конечно, было и есть желание расширить бизнес, открыть свое кафе, но по-



нимаю, что для этого нужны значительные средства и силы. Потому довольствуюсь тем, что есть у меня сегодня, и стараюсь дело свое сохранить.

Наталья Викторовна вспоминает, что всегда любила готовить, печь. Одно время женщина работала помощником повара и смогла научиться всем тонкостям этой профессии. В семье четверо детей. Старшие создали свои семьи, а младший сын учится в четвертом классе.

-Ради младшего сына мы с мужем сегодня и стараемся, - говорит женщина. - Хотим дать ему достойное образование. Потому что обеда занимаюсь только своими делами, а после обеда делаем с Кириллом уроки, отвозим его на занятия по дзюдо.

Помимо производства хлебобулочных изделий, Наталья Викторовна вместе с мужем много лет держат личное подсобное хозяйство, увлека-

ются разведением различных пород кур, фазанов, попугаев, кроликов и нутрий. Она просто поразила меня своими энциклопедическими знаниями о породах и особенностях своих питомцев. Кажет-

ся, что она знает практически все на свете: как выпаривать птиц, как кормить, как ухаживать за ними. Она постоянно что-то читает о животных, посещает форумы, смотрит видеоролики, а также общается в Интернете с такими же увлеченными, как она, людьми. При этом увлечение не только приносит радость, но и постоянно пополняет копилку семейного бюджета.

-Поначалу у нас были простые курочки-несушки, но потом мы заметили, что люди интересуются породистыми, красивыми птицами, - улыбается моя собеседница. - Так и мы стали узнавать, приобретать, разводить и продавать цыплят разных пород. Сейчас у нас куры мясо-яичного направления следующие породы: голубейные, маран черно-медный (яйца у них черно-шоколадного цвета с золотистым оттенком, отчего их еще называют «пасальными»), амерукана (яйца зе-

леного цвета), есть курочки необычные, красивые - породы кохинхин, есть и французская порода кур - фаворел (яйца у них крупные, а мясо очень нежное).

На подворье у Натальи Викторовны, помимо курочки, фазаны (золотой, серебряный, охотничий), кролики, перепела, индоутки, нутрии, попугаи. За эти годы где только супруги не побывали, чтобы приобрести животных. Ездили и общались с любителями птиц в Ишиме, Тобольске, Омске.

Для нужд личного подворья и изготовления кулинарных творений Наталья с мужем сажает большой огород. С улыбкой женщина рассказывает мне о том, что соседи огорода уменьшают, а им, наоборот, необходима большая площадь, чтобы вырастить множество разных овощей.

-Хозяйство располагается на двух территориях, - рассказывает Наталья. - На одном огороде - только картошка, на другом - подсолнечник, просо, кукуруза для попугаев, для нутрий - тыква и другие овощи. С одной стороны, хорошо, что мы сами на себя работаем, сами себе хозяева, а с другой - порой сильно устаю от постоянных забот и нагрузок, но все равно рук не опускаю и на месте не сижу...

Несмотря на трудности, невзгоды, которые бывают у всех, но неизменно проходят, Наталья Викторовна хочет пожелать всем: мечтайте, и тогда ваши мечты обязательно сбудутся! А мне остается только поддержать мою героиню и присоединиться к ее пожеланию.

Юлия МИХАЙЛОВА.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

Из писем

Я всех вас уважаю и люблю

В канун замечательного весеннего праздника - Международного женского дня - хотелось бы от всей души поздравить женские коллективы райцентра, которые уважаю и люблю. Вот уже долгие годы я считаю их родными.

И в то время, когда мне доводилось возглавлять коллектив районной сберкассы, и сейчас - уже в отделении Сбербанка - здесь работают в основном женщины. Добрым словом вспоминаю ветеранов сберегательного дела, с которыми пройден долгий совместный трудовой путь. Поздравляю вас, мои дорогие, и тех, кто трудится в отделении Сбербанка сейчас. Здоровья вам на долгие годы, радости, счастья, добра вашим семьям!

С 18 марта 1964 года связала меня судьба с коллективом редакции районной газеты, и до сих пор нас связывают добрые, теплые отношения. И этот коллектив сейчас также большей частью своей - женский. С праздником вас, скромные труженицы сельской прессы, всего самого доброго, пусть по-прежнему будет нужной и важной для людей наша «районка».

Вместе со многими моими

друзьями,

Хорошее настроение в подарок

Общество слепых, в котором я являюсь групповым организатором, проводит ежегодные встречи-собрания.

Подобная встреча прошла 16 февраля в центральной районной библиотеке. Мы прекрасно провели время, пообщались, за разговором пили чай. Я благодарна Е.В.Калининой, заведующей МАУ библиотек «Престиж». Елена Витальевна всегда рада нас видеть в библиотеке. Благодарны мы и О.В.Фадеевой, начальнику отдела социальной защиты населения Бердюжского района, и Г.В.Муравьевой, директору КЦСОН, - за внимание к нам, людям с ограниченными возможностями здоровья. Без спонсорской поддержки А.С.Щеглова, председателя Ишимской местной организации ВОС, и предпринимателя И.А.Ерофеевой нам было бы непросто. Интересную развлекательную программу в этот день для нас провела М.Стаевич, библиотекарка районной детской библиотеки, а развез по домам Д.Рыбалка, водитель отдела социальной защиты населения.

Я благодарна всем тем людям, кому не чужды беда ближнего и его проблемы. Благодаря уважению, любви и пониманию односельчан мы получаем хорошее настроение и оптимистический взгляд на жизнь. Спасибо!

Н.И.РОГАЧЕВА, с. Бердюжье.

Славен трудом человек

Самой яркой приметой начала весны, безусловно, является один из красивейших и долгожданных праздников - 8 Марта. Накануне этого дня мы знакомим читателей с женщинами разных судеб и профессий.

Наталья Николаевна Калининна из села Полозаозерья - заведующая школьной музейной комнатой. Сохранением истории родного села она занимается на протяжении восьми лет. С таким упоением, неподдельной радостью и улыбкой она рассказывает о своей семье, любимой работе, о профессии учителя, которую выбрала раз и навсегда в своей жизни, что и сам невольно улыбаешься в ответ и заражаешься от нее положительной энергией.

Наталья Николаевна родилась в городе Керки, в Туркмении. Ей было три года, когда семья переехала в Тюменскую область, в село Полозаозерье, где жила бабушка. С тех пор вся ее жизнь связана с Тюменской областью, с селом, где теперь знаком и мил сердцу каждый уголок.

-Я очень люблю детей. Любимыми предметами в школе были литература и русский язык. Потому без всяких раздумий после окончания школы поступила в Ишимский пединститут на факультет русского языка и литературы, - говорит Наталья Николаевна. - Со школьной скамьи мечтала стать учителем и потом никогда не жала об однажды сделанном мною выборе.

Педагогический стаж Натальи Николаевны солидный - сорок лет. Начинала она в Старорямовской школе, несколько лет работала преподавателем в училище в Тюмени. 33 года отдано обучению ребят в Полозаозерье. И вот, кажется, заветное - заслуженный отдых, можно сидеть дома, посвятив себя другим заботам. Но это не про нашу героиню.

-Я не могу представить своего дня без работы, без детей и общения, - улыбается Н.Н.Калининна. - Сейчас у меня нет учебных занятий,



но я занимаюсь музейной комнатой, веду кружок для учеников, каждую пятничную прогулку в школе классные часы. И как прежде занята, у нас с ребятами много идей и планов.

Обстоятельно Наталья Николаевна рассказывает о музейной комнате, которая

Учитель - это состояние души

конкурсе «Создаем музей».

-Совсем недавно помещение музея значительно преобразилось, - говорит Наталья Николаевна. - Убрали старые шкафы, повесили и оформили стенды, посвященные истории Великой Отечественной войны, Полозаозерской школы, родного района и села. Работы еще предстоит много, но она мне очень нравится.

Наталья Николаевна - удивительный человек, увлеченный и творческий! Без дела сидеть она не любит, постоянно придумывает и проводит интересные мероприятия в музее и в школе. А в выходные с удовольствием ждет в гости сына и внучек. Всегда старается побаловать родных домашними пельменями и мантами, вкусной выпечкой. А те, в свою очередь, спешат маме во всем помочь.

-Летом дети помогают сажать и ухаживать за большим огородом, - рассказывает моя собеседница. - Держу участие во Всероссийском

каждую весну беру бройлеров и уток. Люблю цветы, ухаживаю за ними с удовольствием. Старшая внучка Кристина - главная помощница в огороде. У нее свои грядки, которые она сама поливает. Ребятам нравится бывать у бабушки.

Как говорит Наталья Николаевна, праздничные дни она ждет всегда с особым волнением. Это время долгожданных сюрпризов, добрых слов и поздравлений.

-Сын со своей семьей приезжают ко мне, поздравляют, навещают меня мои внуки, - улыбается женщина. - Самый дорогой подарок - счастье, которые мы дарим друг другу, любимым и дорогим людям. И в праздничный день хочу пожелать женщинам здоровья, творческих успехов, заботы и любви со стороны близких людей. Будьте, как весна, всегда прекрасны!

Юлия МИХАЙЛОВА.
На снимке: Н.Н.Калининна.
Фото С. ЧЕКУНОВА.

ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

Рассмотрен на заседании Наблюдательного совета
«_____» _____ 2018 г.

Председатель Наблюдательного совета _____
О.И.Шаповалов

Утверждено:
Председатель комитета по образованию _____

Ю.Н. Кутергин

Отчет о деятельности Муниципального автономного учреждения Бердюжского района дошкольного образования
детский сад "Малышок" за 2017 отчетный год

№ п/п	Наименование показателя деятельности	Единица измерения	2015 г.	2016 г.	Отчетный 2017 г.
1.	Исполнение задания учредителя	%	99,5	98	100
2.	Общее количество потребителей, воспользовавшихся услугами автономного учреждения	детей	237	438	462
3.	Средняя численность работников	человек	46	76	74
4.	Среднемесячная заработная плата работников	рублей	18658	19818	20663
5.	Среднемесячная заработная плата пед. работников (воспитателей)	рублей	26830	28536	29779
6.	Объем финансового обеспечения задания учредителя	тыс. руб.	17217,8	32400,3	32244,5
7.	Объем финансового обеспечения развития учреждения в рамках программ, утвержденных в установленном порядке	тыс. руб.	17217,8	32400,3	32244,5
8.	Перечень видов деятельности				
	Дошкольное образование				
9.	Перечень разрешительных документов (с указанием номеров, даты выдачи и срока действия), на основании которых автономное учреждение осуществляет деятельность.				
	Свидетельство о постановке на учет серия 72 № 002280030 от 01.04.2011 г. Лицензия на осуществление образовательной деятельности от 21.09.15 № 377, серия 72 Л 01 № 0001426. Устав, утвержденный приказом комитета по образованию администрации от 31.12.2015 № 110.				

Утверждено:
Председатель комитета по образованию _____
Ю.Н. Кутергин

Отчет об использовании закрепленного за МАУ Бердюжского района ДО детский сад «Малышок»
имущества за 2017 г.

№ п/п	Наименование показателя	2016 г.		2017 г.	
		На начало года	На конец года	На начало года	На конец года
1.	Общая балансовая стоимость имущества, тыс. руб. в том числе:	38888,5	39887,0	39887,0	40644,7
1.1.	стоимость недвижимого имущества, тыс. руб.	32446,5	32689,5	32689,5	32689,5
1.2.	стоимость особо ценного движимого имущества, тыс. руб.	4620,4	4757,8	4757,8	5068,7
2.	Количество объектов недвижимого имущества, закрепленных за автономным учреждением, ед.	3	3	3	3
3.	Общая площадь объектов недвижимого имущества, закрепленная за автономным учреждением, м. кв., в том числе:	2 8 8 2, 1	2 8 8 2, 1	2 8 8 2, 1	2 8 8 2, 1
3.1.	площадь недвижимого имущества, переданного в аренду, м. кв.				

ПОПРАВКА

В «Новой жизни» № 16 от 23 февраля 2018 года в материале «Один ищет причины, другой – возможности» допущена неточность – неверно указан уровень регистрируемой безработицы. Следует читать: Светлана Михайловна отметила: на 14 февраля уровень регистрируемой безработицы – 0,78 процента.

Приносим свои извинения читателям газеты.

Выражаем сердечную благодарность коллективам ООО «Ермак», ООО «Астра» и всем добрым людям, тем, кто разделил с нами горечь утраты и пришел проводить в последний путь нашего дорогого отца, дедушку, брата, дядю Владимира Дмитриевича Истомина. Желаем всем здоровья и благополучия.

Родные.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

КУРГАНКАВСТРОЙ www.burieni45.ru
Расрочка на 12 месяцев, первый взнос от 1000 р.
тел. 8-909-149-47-96 8-912-835-03-61

Продам
дрова
колотые.
Т.: 8-912-
994-76-72.

С целью обеспечения избирательных комиссий бесперебойным функционированием сегмента сети связи общего пользования, а так же организации видеонаблюдения и трансляции изображения в информационно-телекоммуникационной сети Интернет в ходе проведения выборов Президента Российской Федерации оператором связи и организация смежных отраслей (энергетики, ЖКХ и др.) необходимо приостановить плановые работы на сетях с 0 часов 00 минут 16 марта 2018 года по 23 часа 59 минут 20 марта 2018 года.

ЗАКУПАЮ МЯСО: говядину, баранину.

Т.: 8-982-134-15-94, 2-18-50.

ЗАО "ПЛЕМЗАВОД ЮБИЛЕЙНЫЙ" ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: агронома, ветеринарного врача, ветеринарного врача (для оформления ветеринарно-проводительных документов, со знанием программы Меркурий), механика.
Обр. тел. 8 (34531) 3-01-82, 5-99-02 (доб. 327),
m.shahlina@ishim-agro.ru

ЧИСТКА ПОДУШЕК у вашего дома, выезд по району.
Т.: 8-952-676-80-60.

ПРОДАЮ

дом (7 х 8 м) в центре с. Бердюжья, сад, огород 18 соток, баня, гараж, хоз. постройки, газ. Цена 1 млн. руб., можно в рассрочку на 2-3 года, обмен на груз. авто, шло-материал.
Т.: 8-904-498-36-27, 8-909-180-74-31. ***

Т.: 8-908-869-63-49.

ГАЗ-53 (самосвал), после кап. ремонта двигателя и ходовой, цена 85000 р.
Т.: 8-922-478-96-57.

топки сена (5 ц - 800 р.), самовывоз.
Т.: 8-908-887-29-67.

срочно 2-комн. квартиру по ул. 50 лет Октября, 28-7, цена 300 т. р.
Т.: 8-904-462-03-87.

Календарь народных примет

9 марта - Иванов день – Иоанна Предтечи. Прилетают жаворонки и аисты. Готовили скворечники.

Поздравляем!



Уважаемая Татьяна Ивановна САВЕЛЬЕВА!
С днем прекрасным, именинным!
С юбилеями - шесть раз!
Выше нос, ровнее спину!
Вы прекрасной всех у нас!
Что за возраст!
Мы-то знаем, что не вам года считать.
Вы такая молодая - молодым такими б стать!

Без ненужных проволочек пожелаю мы вам хотим Светлых дней и звездных ночек, Долгих лет в вашей судьбе, Быть счастливой и здоровой. Никогда не унывать! В день рождения жить по новой, Ежегодно начинать!

Коллектив
Истошнинской СОШ.

ТЕПЛИЦЫ ПОЛИКАРБОНАТ
Доставка, установка
8-95-04-95-04-05
8-98-29-19-29-19

УСИЛЕННЫЕ ТЕПЛИЦЫ.
Тел.: 8-982-773-27-75.

Продам дом, 72 кв. м.
Тел.: 8-950-491-06-46.

АВТОШКОЛА «ДОРОЖНИК»
проводит обучение и переподготовку по специальностям:
-тракторист (категории: В, С, D, E, A1, F);
-машинист (бульдозера, экскаватора, грейдера, катка);
-водитель (погрузчика, снегохода, квадроцикла).
Телефон:
8-908-117-53-20.
Лицензия № 279-П от 09.09.2014 г.

Мосновское Юридическое Бюро "Главная дорога". Представительство по Тюменской области. Возврат водительских удостоверений в судебном порядке. Без передачи теории, по амнистии. Официально. Тел.: 8-800-200-14-01.

ТОРГОВО-СТРОИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА ПРОФНАСТИЛ
ОНДУЛИН САЙДИНГ
8-908-117-53-20.
Лицензия № 279-П от 09.09.2014 г.
8(34544)3-36-70 8-952-688-19-97

ТЕПЛИЦЫ БАКИ НОВЫЙ МЕТАЛЛ НИЗКАЯ ЦЕНА
MetaTopr 89123879905

Чистка мягкой мебели с выездом на дом.
Запись на март.
Т.: 8-904-462-03-87.

ПРОДАМ пчелопакеты.
Т.: 8-912-977-45-17.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

администрации Бердюжского муниципального района от 28 февраля 2018 г. № 120
"Об утверждении Порядка принятия решения о необходимости (отсутствии необходимости) переноса установленного срока капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме на более поздний срок"

В соответствии со статьей 168 Жилищного кодекса Российской Федерации, постановлением Правительства Тюменской области от 08.12.2017 № 635-п «Об утверждении порядка определения невозможности оказания услуг и (или) выполнения работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме (в том числе завершения ранее начатых оказания услуг и (или) выполнения работ) и установления фактов воспрепятствования оказанию услуг и (или) выполнению работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирном доме», руководствуясь Уставом МО Бердюжский муниципальный район:

1. Утвердить Порядок принятия решения о необходимости (отсутствии необходимости) переноса установленного срока капитального ремонта общего имущества в многоквартирном доме на более поздний срок согласно приложению.
2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Новая жизнь», постановление с приложением разместить на официальном сайте Бердюжского муниципального района.
3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Бердюжского муниципального района.

В.А.РЕЙН,

глава Бердюжского муниципального района.

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несут рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

ТЕЛЕФОНЫ:

гл. редактора (Е.В.Аксенова) 2-22-73,
редактора (О.Н.Яковлева) 2-20-68,
отдела писем 2-24-73,
рекламного отдела 2-24-43,
пл. бухгалтера (Н.И.Журавлева) 2-24-54,
дизайнера-верстальщика 2-15-07.
Редакция радиовещания (Т.В.Азарова): 2-23-73.

ИЗДАТЕЛЬ - автономная некоммерческая организация "Информационно-издательский центр "Новая жизнь".
АДРЕС редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гваровской, 9.
e-mail: newlife-redaktor@mail.ru
Газета отпечатана в филиале "Ишимская типография" ОАО "Тюменский издательский дом" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу. Объем 1 печатный лист. Тираж 1754. Заказ 19.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г. Сдано в печать по графику 6.03.2018 г. в 11-00, факт. - 6.03.2018 г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 6.03.2018 г.

УЧРЕДИТЕЛЬ - Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

Главный редактор Елена Викторовна АКСЕНОВА.

Редактор Ольга Николаевна ЯКОВЛЕВА.

6+

Индекс издания 54335.